

## НОВОСТЬ

14.10.2013

### ЭКСКУРСИИ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ ГИМНАЗИИ №45 В ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ

С 7 по 18 октября 2013 года учащиеся Гимназии №45 Департамента образования Москвы будут иметь возможность посетить Центр пространственной визуализации Головного офиса ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг».

Подобные экскурсии стали возможными благодаря соглашению о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и Гимназией №45, в рамках которого с 2002 года реализуется программа подготовки специалистов для организаций Группы «ЛУКОЙЛ», путем отбора наиболее талантливых школьников для дальнейшего обучения в специализированных классах Гимназии по дополнительной программе, разработанной совместно с преподавателями РГУ нефти и газа имени И.М.Губкина.

11 октября Центр пространственной визуализации ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» посетили учащиеся 9 класса Гимназии №45. Начальник Отдела по подготовке и обучению персонала Ирина Андропова рассказала школьникам об аспектах деятельности ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» и о роли Общества в структуре ОАО «ЛУКОЙЛ».

Затем ведущий специалист Отдела экспертизы и методического обеспечения подсчета запасов Анатолий Бочкарев и ведущий специалист Отдела геологического моделирования месторождений углеводородов Сергей Талдыкин представили технологию создания и работы постоянно действующей цифровой трехмерной (3D) геолого-гидродинамической модели, с помощью которой были сформированы решения по доразведке и разработке, а в настоящее время осуществляется мониторинг процесса освоения месторождения. На примере месторождений Калининградской области (акватория Балтийского моря) и Западносибирского региона была продемонстрирована технология, использующая современные результаты геологического изучения недр.

В конце встречи Анатолий Бочкарев ответил на вопросы ребят, касающиеся различных аспектов геологоразведочной и инновационной деятельности ОАО «ЛУКОЙЛ» в области освоения запасов нефти.